

<p><b>Til stede var:</b> Fra hovedbestyrelsen: Allan Høffler (AH) og Erik Teichert (ET)</p> <p>Fra administrationen: Torben Thygesen (TTH) og Jens Christian Jessen (JECJ)</p> <p>Fra afdelingen: 5 beboere</p>	<p><b>Blad nr.</b>  <b>366</b></p> <p><b>Dag og år:</b> Mandag, den 20. februar 2017 kl. 18.30 i Broagerhallen Afdelingsmøde for <b>afd. 71</b>(Østerbakke 4-38)</p>
<p>AH bød velkommen og foreslog ET som dirigent.</p> <p><b>Pkt. 1 Valg af dirigent.</b></p> <p><b>Pkt. 2 Fremlæggelse af beretning for perioden siden sidste møde.</b></p> <p><b>Pkt. 3 Godkendelse af afdelingens driftsbudget for det kommende år.</b> <b>XX</b> gennemgik forslaget til næste års driftsbudget og anvendelsesbudgettet for de kommende år samt orienterede om det afsluttede regnskab.</p> <p>Budgetforslaget vil medføre en gns. huslejeforøgelse på 7,61 kr. pr. m<sup>2</sup> (eller gns. ca. 67 kr. pr. måned for et gennemsnitslejemål). Huslejeforhøjelsen er gældende fra 1.juli 2017.</p> <p><b>Pkt. 4 Behandling af eventuelt indkomne forslag.</b></p> <p><b>Pkt. 5 Valg af formand for afdelingsbestyrelsen.</b> Ingen</p> <p><b>Pkt. 6 Valg af andre medlemmer af afdelingsbestyrelsen og suppleanter.</b> Ingen</p> <p><b>Suppleanter:</b> Ingen</p> <p><b>Pkt. Eventuelt</b> <b>Parkering:</b> der er problemer med parkering <b>Radiator:</b> Ingen isolering ved radiatorer <b>Punkter:</b> Bilag blev gennemgået <b>Garage:</b> Afdelingens garage kunne eventuelt lejes ud <b>Nøgler:</b> Gunnar nr. 18 – 23373494 og Bjarne nr. 38</p> <p>Mødet slut kl. <b>19.30</b></p>	<p><b>ETvalgt som dirigent.</b></p> <p><b>Ingen</b></p> <p><b>Budget enstemmigt godkendt</b></p> <p><b>Ingen indkomne forslag</b></p> <p><b>Valg af formand:</b> <b>Ingen</b></p> <p><b>Valg af afdelingsbestyrelsesmedlemmer:</b> Ingen</p> <p><b>Valg af suppleanter:</b> 1. suppl.: ingen 2. suppl.: ingen</p>